



两部重要党内法规公开发布

对做好党内法规的制定和备案工作作出规定

新华社北京5月27日电 经中央批准,《中国共产党党内法规制定条例》、《中国共产党党内法规和规范性文件备案规定》今日公开发布。这两部党内法规的制定和发布,对于推进党的建设制度化、规范化、程序化,提高党科学执政、民主执政、依法执政水平,具有十分重要的意义。

《制定条例》共分七章、三十六条,对党内法规的制定权限、制定原则、规划与

计划、起草、审批与发布、适用与解释、备案、清理与评估等作出了明确规定。《备案规定》共十八条,对党内法规和规范性文件备案的原则、范围、期限、审查、通报等提出了具体要求。

中央强调,党内法规是党的各级组织和全体党员开展工作、从事活动的基本遵循。各地区各有关部门要从全局和战略的高度充分认识做好党内法规工作的重要意义,切实把这项工作摆在更加

突出的位置抓紧抓好。要加强统筹协调,提高制定质量,加快构建内容协调、程序严密、配套完备、有效管用的党内法规制度体系。

法规全文见鹤壁网
(http://www.hebiw.com)

相关报道见第四版

位于鹤壁国家经济技术开发区的河南仕佳光子科技有限公司的PLC光分路器芯片去年9月量产以来,之前我国全靠进口的同类产品国内售价下降近60%。仕佳光子科技公司:

8个月占领20%国内市场

成为国外厂商在我国最大竞争对手

本报讯(记者 张心致)“目前,我们公司生产的PLC(平面光波导技术)光分路器芯片已经占到国内市场20%的份额。”5月22日,河南仕佳光子科技有限公司(简称仕佳光子)常务副总经理吴远大向本报记者表示。

光分路器是光纤接入网的核心无源器件。由于近年来在光纤到户普及中,我国三大电信运营商正在全面采用PLC光分路器,因此PLC光分路器迎来了巨大的市场机遇,在过去几年一直保持高速增长,而随着我国国家宽带战略的实施,未来市场潜力依然巨大。

而PLC光分路器的核心技术一直都掌握在韩国、日本等国外厂商手中,我国的企业大多在这个产业中只是扮演封装和加工厂商角色,利润微薄。

去年9月,仕佳光子依托中科院半导体研究所的技术,在国内率先实现量产,成为第一个挑战国外行业龙头的国内企业。

“这一张直径15厘米的晶圆里面就有650个芯片,信号由1路分为

8路,也就是说信号可以被输入到5200个家庭。”吴远大向记者介绍,“而且芯片的性能和良品率可以和国外最好的厂商一决高下。”

芯片一上市,就把高高在上的芯片价格拉了下来。“去年9月,一个晶圆的价格为850美元,一个月之后就降到了500美元,而目前已经跌到了300多美元,下降了近60%。”吴远大表示,“产品价格的走低使国内产业后端的企业降低了产品成本,有利于光纤到户的普及。”

在激烈的竞争中,仕佳光子不

断提高产品性能、降低生产成本,PLC光分路器芯片目前已经占领了国内市场20%的份额,成为国外厂商在中国的最大竞争对手。

“我们的目标就是要到今年年底市场份额能达到50%。”吴远大称,为此我们加快了二期项目的推进速度,确保下半年投产,通过扩规模有效降低成本。

要想在残酷的竞争中不被淘汰,仕佳光子将布局更高端的光通信市场。

“目前,我们的AWG(阵列波导光栅芯片)已经出了样品,下半年实现投产,另外一个产品VOA(可调光衰减器芯片)也正在加紧研发,力争年底上市。”



我市人口预期寿命达到74.83岁

与2000年相比延长1.77岁
其中男性延长0.84岁,女性延长2.89岁

本报讯(记者 汪丽娜 通讯员 赵霞)根据第六次人口普查基础数据测算,我市人口平均预期寿命达到74.83岁,其中男性为72.35岁,女性为77.37岁。与2000年相比,全市人口预期寿命延长1.77岁,其中男性延长0.84岁,女性延长2.89岁。这是记者5月24日从市统计局了解到的。

人口平均预期寿命是反映人口素质和生活质量变化的主要综合性指标。人口与城镇化抽样调查资料显示,2012年我市人口出生率为11.03‰,死亡率为5.34‰,自然增长率为5.69‰。据此推算,2012年全市出生人口1.76万人,死亡人口8541人。与2011年相比,人口出生率和死亡率都有所上升,自然增长率上升了0.31个百分点。

2012年,全市60岁及以上老年人口为18.05万人,占总人口的11.26%,比上年提高了0.23个百分点。(当一个国家、一个地区60岁及以上人口占总人口的比重达到10%,即意味着这个国家或地区跨入了老龄化时代。)随着0-14岁年龄人口的不下降,人均预期寿命延长,今后我市的人口老龄化进程将进一步加快。



河南美丽鸟车业有限公司位于鹤壁国家经济技术开发区金山工业园区,是我市首家专业生产高档锂电合金电动车、自行车的企业。该项目由天津金派克车业有限公司与河南美丽鸟车业有限公司联合投资建设,总投资1.2亿元。项目建成后可年产电动车10万辆、自行车10万辆,实现年产值2.88亿元,利税4000万元。目前,15条成车装配线和5条成车测试设备已调试完毕,第一批锂电合金电动车、自行车已投放市场。因为该公司的锂电合金电动车、自行车成车装配线。 本报记者 袁国强 摄

鹤壁国家经济技术开发区视窗

关爱让梦想不再残缺

——写在市残疾人联合会第六次代表大会召开之际

□本报记者 岳婷婷

他们是一个特殊的群体,因为残疾,有人从未看见过五彩缤纷的世界,有人从未听见悦耳的声音……为了让他们在蓝天白云下共享美好生活,五年来,我市不断推出各种优惠政策,精心组织实施残疾人康复、教育、就业、扶贫等惠民工程,促进了全市残疾人事业蓬勃健康发展,一大批残

疾人从中受益,感受到党委、政府和社会大家庭的温暖。

加大对残疾人的帮扶力度,建立完善社会保障体系

据统计,我市约有10万名残疾人,占全市总人口的7.02%。

五年来,市委、市政府高度重视残疾人事业,把改善残疾人状况作为重要的民生工作摆上重要日程,加大对残疾人工作生活帮扶力度,逐步建立和完善了残疾人的社会保障体系。相继制定了《鹤壁市加快推进残疾人社会保障体系和服务体系建设实施方案》、《关于加快发展残疾人事业的实施意见》等文件。

各级党委、政府将残疾人康

复、教育、就业、扶贫等工作列入重要民生工程,并纳入科学发展考核体系,为残疾人事业发展提供了有力政策保障。我市无障碍环境明显改善,新建、改造盲道40余条、累计30多公里,学校、医院等公共建筑无障碍建设改造率达60%,并于2011年顺利通过国家创建无障碍建设城市验收。

(下转第二版)

我市入选首批中美低碳生态试点城市

全国共6个

本报讯(记者 邵海燕)我市成为首批中美低碳生态试点城市,此次全国共有6个城市入选。除我市外,其余5个城市分别是河北省廊坊市,山东省潍坊市、日照市,河南省济源市,安徽省合肥市。这是记者5月27日从市住房和城乡建设局了解到的。

按照住建部中美低碳生态试点城市申报要求,我市将鹤壁新区核心区(淇水湾片区)作为申报主体,完成了申报工作。淇水湾片区位于鹤壁新区南北发展轴上,东起泰山路,西、南临淇河,北临南海路。规划总用地面积约10平方公里,其中建设用地面积4.45平方公里,淇河生态风貌带面积5.54平方公里。

据了解,我市成为中美低碳生态试点城市,有利于建立中美低碳生态长期合作机制,有利于指导和帮助我市合理制订低碳生态城市建设发展规划和技术路线,建立健全绿色、生态、低碳城市建设标准体系,实施有针对性的政策措施,还有望获得美国政府资金补助,为淇水湾片区申报绿色低碳生态城区奠定坚实基础。

这次培训太及时了

——全市基层干部学习贯彻党的十八大精神培训班侧记

□本报记者 王利英
通讯员 袁金锦

“事在人为,路在人走,业在人创,创大业,作大难。创小业,作小难。不创业,穷作难……”

5月20日上午,新乡县七里营镇刘庄村史来贺纪念馆,史来贺同志生前的话,让参加我市基层干部学习贯彻党的十八大精神培训班的农村党支部书记不住点头,不少人表示回去后要带领村“两委”成员和全体党员再来参观,接受教育。

5月9日起,市委组织部牵头在市人民警察培训学校举办全市基层干部学习贯彻党的十八大精神培训班,用半个月时间,分期分批对100名基层基础薄弱村党支部书记、100名年轻优秀村委会主任开展能力提升培训,对100名有创业意向或有创业项目的农村党支部书记开展创办和改善你的企业培训,对100名非公企业党组织书记开展企业经营管理和党务知识培训。

缺什么补什么,干什么学什么

“现在不少村干部认为干农村工作越来越难,老办法不管用,硬办

法不敢用、软办法不顶用、新办法不会用,有法律难以用。村干部埋怨群众‘不听话’,群众抱怨干部‘不像话’。我们是从三个方面来加强班子建设的……”

5月10日上午,浚县卫溪街道办事处付庄村党支部书记付太华现身说法,向学员们畅谈自己对农村工作领导艺术方法的亲身体会,引起了村党支部书记们的共鸣,课后围着付太华不停咨询,晚上分组讨论时又针对农村工作方法展开交流,介绍各自体会。

为了使培训切实有效,市委组织部事前召开多次座谈会,弄清农村基层干部的培训需求。按照“缺什么、补什么,干什么、学什么”的原则设置课程。针对基层基础薄弱村党支部书记设置了农村基层党组织建设、农村党员发展知识、农村工作领导艺术方法等课程;针对优秀年轻村委会主任设置了村民自治与村务管理、新型城镇化、农村土地流转等课程;针对有项目的村党支部书记设置了市场营销、成本核算、存货管理、企业管理、采购、记账等课程;针对非公企业党组织书记设置了现代企业管理、非公企业党建实务等课程。

“培训内容与农村实际工作贴得特别紧。(下转第二版)

距“淇河酒业”杯
四国男子篮球对抗赛开赛
还有 3 天
时间: 5月31日-6月2日
地点: 鹤壁市体育馆
招商 热线: 3276999
票务 0392-5850555

鹤壁市农村信用社
HEBISHI RURAL CREDIT UNION
凝神聚力助发展 以农为本惠民生

根系三农 相融共生
相知相伴 根系百年